



Подготовка к Новому Году

Символ 2019 года – желтая земляная Свинья

Прежде чем разбираться со всеми премудростями организации Нового года, стоит понять, кому же мы пытаемся угодить. На смену власти покладистой и дружелюбной Собаки придет год желтой земляной Свиньи. В отличие от неприхотливой Собаки, Свинья любит все дорогое и роскошное, при этом ценит комфорт и уют. Кроме того, по восточному календарю завершается 12-ти годичный круговой цикл, а это значит, что встреча Нового года должна пройти с размахом, при этом все требования Свиньи должны быть соблюдены. Чтобы из-за каких-нибудь пустяков не разозлить символ года, нужно тщательно подготовиться к празднику.

Запомни следующие 6 правил встречи Нового 2019 года:

Ощущение праздника должно быть буквально везде – задорная Свинья не любит посредственности и серости, но и не любит чрезмерной пестроты и захламленности. Так что соблюдай чувство меры.

Сделай креативные новогодние украшения своими руками – практичная Свинья оценит твои труды. Пусть это будут снежинки из бумаги или вырезанный из картона и разукрашенная фигурка поросенка, зато с необычным авторским подходом.

Добавь в интерьер света и огня: гирлянды, свечи, бенгальские огни создадут праздничную атмосферу буквально в считанные секунды.

Отдавай предпочтение золотому, желтому и коричневым цветам.

Родные для Свиньи уютные домашние просторы можно создать с помощью украшений из натуральных материалов.

Статуэтки поросят потешат самолюбие символа 2019 года, а также смогут послужить украшением открытых полок и подоконников.

Дом лучше всего украсить с помощью живой лесной красавицы, но если у тебя осталась искусственная елка, то можешь использовать ее. При этом она не должна сиять всеми цветами радуги, практичная Свинья не потерпит пестроты, поэтому, все должно выглядеть элегантно и в одном стиле. Подойдут украшения в виде денежных купюр на ниточках – богатство в 2019 году будет обеспечено.